11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 27.12.2008 13:48:38

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 27.12.2008 20:56:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69689/answer/69690




YBaxaeMbiit AHaTonui! [I7151 BRISCHEHUS IPUYNHBI CHUXKEHUS KauyeCTBa apeKnuu Bam HeoOxomumo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,

KaBepHO30MeTpuio, Y3U-gonmniep cocyoB IOJIOBOTO YJieHa, CHaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C
yBaXKeHUEM.



